
ISPITIVANJE JAVNOG MNJENJA U REPUBLICI SRBIJI 
Septembar 2013

Politički barometar- Septembar 2013



Podaci o istraživanju

Uzorački okvir Punoletno stanovništvo Republike Srbije

Metodologija Anketa

Uzorak 1.080 ispitanika

Tehnike istraživanja Kvantitativna istraživačka tehnika

Kontrola i monitoring 15% uzorka

Uzoračka greška Marginalna greška +/- 3%

Period realizacije 27.09.- 30.09.2013.
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SNS 41,5

DS 11,8

SPS/PUPS/JS 12,7

DSS 6,1

LDP 5,8

URS 4.4

Manjine 4

Neka druga 13,7

UKUPNO 100.0



Da li ste za vanredne parlamentarne izbore u Republici Srbiji? 
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Da, jer trenutno stanje ne odgovara realnom odnosu snaga 39

Da, jer su potrebne kompletne promene 23

Ne 38

UKUPNO 100.0



Da li ste za istovremeno održavanje parlamentarnih i lokalnih 
izbora?
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Da, svakako 46

Da, ali mislim da im nije vreme 21

Ne 23

Svejedno mi je 10

UKUPNO 100.0



Koji bi, po Vašem mišljenju, mogli biti razlozi za vanredne 
parlamentarne izbore u Republici Srbiji? (mogudnost više odgovora) 
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Afere političara 31

Ekonomska kriza u zemlji 23

Odstupanje od najavljene politike 14

Otpor pojedinih stranaka borbi protiv korupcije i kriminala 49

Neefikasnost pojedinih ministarstava 30

Preveliki “apetiti” pojedinih stranaka 30

Nerealan odnos snaga u Skupštini i Vladi 56

Nešto drugo 14



Da li biste izašli na parlamentarne izbore ako bi se održali u nedelju?
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Da 41
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UKUPNO 100.0



Koji su po Vašem mišljenju prioriteti za državu?
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Razvoj demokratije 14

Dobre zarade, tržišna pravda 89

Suzbijanje kriminala i korupcije 91

Rešavanje pitanja Kosova 56

Mir i politička stabilnost 78

Ekonomski razvoj zemlje 93

Socijalna pravda i solidarnost 82

Uključenje u Evropsku Uniju 49



Osedate li da se pojedine političke partije ponašaju kao da su u 
predizbornoj kampanji?
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Da, gotovo sve 38

Da, pojedine 26

Ne 35

Ne znam 1

UKUPNO 100.0



Da li glasate za istu stranku na republičkim i lokalnim izborima?
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Da, uvek 41
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UKUPNO 100.0



U narednom periodu očekujete da živite:
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Bolje 26

Isto 48

Lošije 11

Bez odgovora 15

UKUPNO 100.0



Da li je po Vašem mišljenju trebalo da se održi gej parada?
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Da, po svaku cenu 11

Ne, jer nije bezbedno 31

Ne, jer provocira većinu 27

Ne, jer to nije normalno 26

Bez odgovora 5

UKUPNO 100.0




